

---

## **В Новосибирске завершено расследование уголовного дела о совершении преступления против личности**

Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Томской области Сергея Сучкова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ. Следствием установлено, что 30 июля 2011 года в районе отметки «380 км» реки Васюган Каргасокского района Томской области обвиняемый, управляя моторной лодкой, столкнулся с баржей, в результате чего пассажир, находившийся в лодке, выпал из нее и утонул. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

*07 Декабря 2011*

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/624053>